(10-12) by (e Olae Akl

Crza 7 ogisll $9aY (g 2islVl waus yilt- 1
A)[Ar]3d°4s?
B)[Ar]3d‘4s®
® O)[Ar]3a4s®
D)[Ar]3d°4s?

s (oY) pualiall g il (s gisaall g ST € 5l -3
L ) J el (A4 S

A)ns’np’ B)ns'mp® C)ns® np° D) ns’ np*




Jiag ol Laa s ()00 5 16 Ao sanall (b gy x nmic(4
1(X) saindl (g SSIVI a5 il
A) 1s* 2 s*2p’ B) 1s? 2 s*2p°
O) 1s* 2 s*2p’ ¢ D)1s*2s%2p*

395 il o (s sy LN iyl (5

(a) NCl, (b) AsCl,
o (o) SbCls (d) PCl,

oo Ll jadl A 5 il il g SN 21 950 256

XeF,, XeF,, XeF, :swid
@ 2,31

® (b)) 1,2.3
(c) 4,1,2
) 221

(a) Kr

® (b) Xe OLlall Aa a8 eV b Laa SI(7
(¢) He
(d) Ne




s I EA) 5 3auS) Jelis ey b lea sl (8

® A)2Na(s)+CI2(g) ., 2NaCl(s)

B) Pb(NO ) i 2N=CI(aq) —> PbCI2(s)+NaNO3

(aq)
C)2Na(s) + 2H,0 (nH— ZNaOH(aq) + H2 (g

ST AsleSH Alslasdt LI Ll (9
Cr,0% + 2H- + 380, — 2Cr* + H,0 + 3507
FaSEN slaed “,_. o eall " L le® Ao a,_u}‘l_,l yLaall V;._'i
43 3 12 e (Cr) 09,8 S5 JEE LB e el (A
5 I +4 2ya (S) S 353 JST ausSTl sue sls (B
0 L #1 a (H) oamayokud 353 JSI sl sae pazn (C

43 | +6 oya (C1) 23,8 353 JSI aaSTNl sue adi

Al**:15%,28%2P¢
Cu’": (Ar)",3d°,48°

Kr:(Ar)'®,458%,3d",4P°

201 S pall Lysyasl Bigual) p3Tian) (o
IV ) QoS 23,051

(XX ) peall (V7 )l 2
padi gl (V) Slag (3




SiCl,
Cu(NO,),

KBrO;

280 5 > 90220 Je (s 55 (592 S 9 )uA S e (=
dapall =Tl 30 gimeol 433 ol AGauae AS CulS 13lE G50 S
Jdadl Gl slad zeaia 55 ae S el 13ed A5 520

CH, = dJoVl dsuall
gl5 =12 + (1 X 3)=4J9Y dsuall dLS
2=15/30 = 4oV dswall AsS / CSyel) Aty jodl ASI = A9V sl Oilusg dus
IV dzoall x A9V diuall Olusg dus = b ol diuall
C,H,= CH,x2 =
X LA (PWA
Sn _Unad N SnO2 (VT )snadll st J 35a0 5 (
CO 525 2uST (salal iy 5 0 92 S aladiud,
SnO,(s) + 2C(s) —5 Sn(s) + 2CO(g)
23Sl e 14 g Jelis e A3l Sp_saaidll ABS Cawal-]
SnO2 _puaill
SNO2 S_all (o8 SO LBSH 4 il il Casal - 2




1mol SnO, Imol Sn

(119)+ (16x2) 119

151 _g 119—g
mol

14¢g Xg

X= 11g

= oS W AdSI) & g2bl dewdd) -2

Sy B e =¥ aa aoe % do syt Al
100 T2 &m0 - = = (%) A Augiall Al
S el Aol ALK

212% = % 151/ 2x16 =

: cgalall il SAI (a
oSN 3,0 Hlal Caual e HSTCE 2,0 o 0l Ll Caiai(l
ot eSH LU Qg 53l Camaia o 933 geall 3y 5 9IS ela(2
2l OLle da 3 Ge JBI (220-C) F2 Ll plle 35 03
( 85-C) ( HCI) > el

bl Caas 35039 lyio 8Ll 3503 § oty bos LIl 0991 48 Caas § OLgSUY1 sus 8L 30 lids-1
OLgaYb SLeslSIl blsyl duid ¢lidg -2
sl Do & lyie ST duadl] pomgyiug)l wyslS Olisze o 83525kl o)l usS dopdl d8lall oY -3

OS3 aca Ll 9 o Aayl) LeSliy 3o S LT L, <y 390 (T
el
(NO2 - CH4 CH30H)

Zero = Chadll 33 pye dlase )dudadl] 4 GUS,A o0 Y




S0 _s3) 30 a5
ol oAl JoNI LU B e 1Sen O
1..,|JJ|3)_,.U|;.‘J}M,wwl,@wi,b,l_,'\h

T T T T T
8 10 12 14 16

(2 (s >33 5=

MOSMQ‘}‘;&m;ﬁmGﬂuc_ﬁ.‘(l
Sl A8l e Sl a gaeiSlall uadad oplal) 48U 130l ud(2
93 gall

eaall zilvaas 3 gaiadl La (3

5SY dat) 6,51 850 310539 poieglVl Al § U85 o5 popuitlhl U] posdsall o ol Bl dagd 85L5 sty -1
O8I Judl 5l Al § dad

Yol B 313335 &y hdll Chas Jdyg 5 SUsSIY) me Gdad] (558 315538 Lirghl dyggil Lisesdl B33 -2
Byl haul oo w3 387 Geydll gotunl) JSUI MoVl

ISI 9ol dismadl W (e dioylsd] GLg IV mid GLosSIVL daliok) Al dewe I B Ol gtns-3

- hg‘ﬂﬂ&‘&uﬁ“ Q‘:ﬂl&%éﬁl—-’é (&.:1
Kj\mol 47300 ,37800 , 6220 ,4610 ,2350 ,1090

¢ oplal) d8Ua (a o
T oulal) Ada e 5% AN Jal gadl La
Jdeaall A salall 13 Lgal) aily Al S sanall 4B daa
Tipiuadl S3 aa (5 5920
N3 O diall) Cra Ualda AS) Oy OuaaasSY) ang
;:Hiﬁim‘,ui‘g_m?‘@jﬂi s gua A AN b




il oyl Joa (e cilig IOV (s (81 51) dnlg Jge 30 a1 @Gl - lonisation energy /oL 4L

295 85 — Ade Wl OLgASIYI oo sl 3B -8lsdl (s duz )il U9 sSIYI dsy -9l dioeid] pme -2
J3bl ©Ls Iy

ool pld] BBl dad & 3pS 3383 Gigusd 4A dsyl I degammll -3

-4

0,:18%,28°,2P* N,; 15°,28°,2P°

1400 |
1310 .

MW o9 5ild Jo¥I b)) Bls o J8T oS SV bl a8
RINUBIN W VRVTRIRESE MR RN JONE TP

ol J g
s bl . 0 20 o) B gl pgim

ey

o (|

s -2

N=N o 3

I=(=0 aatiud b -4

O aslS




pibh amy o giay N Jeaal) (o
alinll (iamad iy g St ypSlod)
CIL : il by Oulilha Criisa

i e st pallal) i e -1
A0l Lggle dadad AN Jalgal) sae -2

C
H Ayiy ¢S
rilad S sa HIC 3y aladl qupdl yud -3
2 S S gl )l £ 95 2a 4
Cl; o9iS) &0 3 (§
Mg papnuislall Sl 3 (o
MgCl; posaislall 3,518 255> (T

e il B Laggag g el iy 0] i e g3 353 e Lbatlo laipa 335 3,00 o 281 2Ll
ljally daly

gouz” - §)JJ| )bﬁ.” s — 3.3533.” diidl -2
17 e U815 0.4 yn ST irmgsaa)ls 0slSI 33 o AL Sl ALl 38 0V -3
gl - d3ls — (duhad p2) 4 duonlus -4




. [Cu(H,O)_1** £ 5 3> (B Jay) 5N reaa oy Jaliall SIS SNz
5% Almall i -1
T dhmall 134 B ASlaaysl) Adayi 1) £ 93 La -2
E) 85 Jaibedy asls AN (ol zmas 3
T 13laly <l g asTy
T Simall 13g3 S1AN Jdsan, Lasg
Alnall 134 & Cu 2SS e acaa)-5

0 dans 63810 ¢318 (il (pe (@A)l winadl (S0 Al dail gy (Metal complexes) dujlall &l el clbias
[CuH, 0 3. [CUCl sl e Bl e Buaalis Ll gy 3Lall ol 3 a5 g3 T il gl il

il baylsy-2
LCu? bl 9gl-3
(G 8 e T3)3 IS el 658 pall el gl pn Al gy el cllson i 3558 [Cu(H,0) 3 L
A Allea ¥ A Ll 25l IV 3 i sl (g1 (bl (gl s Lt Tl L 303 0k (i oL
alslaia s Ll ool Ll 42 Ll ade s illies bl 0 42 wdnall Lgless

dzgYl Gl -4

2+

-5




ool 95 S Jiay Jihall JEY(
GB eb sl 13 AR JSA )l 21
a 490 Aah sa-2

Iaa A uladll UG g o8 Alaaa 13l algd -3
T ohaa g obud ¥ 59 )




- A0l eSle il (K) ol 35y <l Ailae s (|
CO(g) + 3H, (g) =2 CH, (g) + H,0(g) (1
CH,(g) + H,O(g) —/—=CO(g) +3H,(g) (2

K¢= [CH,] [H,0] / [ CO] [H,]’

KC= [ CO] [Hz]3 / [CH4] [Hzo]

(500 °C) 5 s e N ) it

3H,(g) +N,(g) ==2NH,(g) K. =6x 10"
[H, |=0.25 mol/L, [NH, |=0.05 molL : o) Y1 e 380 il oS 13
O L [N,] 85 quan

K.=[NH,]*/ [H)]’ [N,]

6X10™"* = (0.05)*/(0.25)° . [N,]

. [N,]= (0.05)*/(0.25)° X 6X10™"? = 26.66X10°




D @l g iall Jelaill KUy caal(

N,O,(8)«—22NO,(g)

13.:_);.“.19_,&‘4“ J.»{.alr. « (25 °C) 3)‘_);1.;_).).}31:
(P(N,0, ) = 0.5625 atm, P, = 0.844 atm)

K,= P*NO,)/ P(N,0,) P(NO,) = P; - P(N,0,)= 0.844- 0.5625=0.2815atm
= (0.2815)*/(0.5625) = 0.3965
bl 1 sl
280,(g) + 0,(g) ==2280,(g) : Jul Jeladi &l

¢ ol WS 43 jall da gauiall S f 35Y e
(Pso, =0.3 atm, P, =0.35 atm, P,,,, = 1.35 atm)
(1100 K) 50 4x 0 3ie (K,) dad cuald

K,= P*SO,) /P*(SO,) .P(O,)
=[ (1.35)-(0.3+0.35)]* / (0.3)*.(0.35) = 155
. U].:h Jelid gl (=
N,0,(g)&=2NO,(g)

dic 5 3 5 sl g (N;05) & 0 (0.625 mol) 1 8 4uaS (5 L) 4ana ol b puay 134
Jelid) R K, ol 3Y Sl Aad caali (0,075 M) O 55!

Ol s Sl Slayl 3SRl
0.075 0.625

0.125= ——
5

2X0.05 =0.1 0.0

K..[NO,]’/ [N,0,] = (0.1)" /( 0.075)




N.(g) + 3H,(g)——=2NH.(g) AH=-913kF : Sl Jelsll st (T
ol allAa 50 Gamda (Y sl all A 050l 5 () - AGsSEadl il S e L. sl

Ny + 3Hy e  2NH,, + -91.3KJ

Bylyedd syl Jelad)

WisaYl 55,5 Jis (Ligall elSas olosl ) sl Blall Ul 013V mdse gl (seactl] ) 8)lysd] doys g8
(S oles¥l )

gSab) LigaYl denS U85 JWbs (N- H Clelatdl (3653 olesl)

LYl oles¥l (NH; LigaVl (2585 slosil ) ) oog¥l Byhall J] 01391 mdga gl (il 83ladl doys pads
Dbl WigaY kS 818339

2NO(g) + 0,(g) ==22N,0(g) : I Jelidl cuan (>
(273 K) 2 (1.7 x 10°) ssadis «(298 K) 2 (1.6 x 10") st (Kp) 4 0 22
3al o Mo ol el Jeliall Ja - alisayl 13 Jay 13 L

b Jeladl H9So JWbs 273°K ) 298°K (e 8ylyd] doys Gliads wie 1.7X10° ) 1.6X10" (o <8 K, dod
Dyl d8Me 8yl,od) olbl Jeladtly Ky dod o ddwl O s 81yl

Ol ) )
2NO(g) &= N, (g) + 0,(g) AH=-182k] :glade 3O
) Jeliall o Y eladl e 5 ) pallda yaaaly) i L
N,(g) + 0,(g) == 2NO(g)

e gl Byl doys gy Bylel) pole delat] 055 dmge AH 331 0585 YWy Jelid] WS 3
4 l3lag) Busld) g ( olaVl olea¥l ) (e¥l )l ol




4NH, (g) +30,(2) e=22N, (@) + 6H,0 (2) : (< o yiall Jolid) bl (|
o Lae JS (NHi) st a8 35 S
(Nz) Ol Gm il 13} (o (07) ComaiS¥ e ApeS i
ele o)l ana (laali (2 (N2) G s 3l e S Gl (

Loga¥l deeS &35 aladl oloiM OIYI mdse gl -

Liga¥l deeS J839 aladl oload GI3Yl mdse gl -

Liga¥l deS 813335 (Sl olosM I3V mose ply -

LogaYl daS 013355 5 (YN pomod ol ) quSisll oleoM OIYI idge g5 -

Bty o

ajlag jgnio/ 5Uiwl




